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ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ПРИ ВИКОРИСТАННІ НОВІТНІХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ 

МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

Постановка проблеми у загальному вигляді. Надання якісної медичної допомоги 

населенню серед іншого забезпечує наявність достатньої кількості висококваліфікованих 

кадрів. Зміни у вищій медичній освіті, інтеграція її в європейський освітній простір вимагає 

нових підходів до підготовки лікаря на післядипломному етапі. Наразі існує потреба 

синхронізувати процеси реформ у системі охорони здоров’я та зміни в системі підготовки 

лікарів й інших фахівців, які повинні забезпечувати нову якість лікування та піклування про 

пацієнтів. 

Впровадження новітніх технологій навчання, поєднання наукової та навчальної 

роботи має велике значення для постійної підтримки високої якості всіх складників 

навчального процесу при підготовці лікарів-інтернів у Харківському національному 

медичному університеті (ХНМУ). 

Традиційно моніторинг якості вищої освіти пов’язується зі спостереженням та 

оцінюванням результатів освіти з подальшим їх аналізом і вживанням заходів для 

підвищення рівня підготовки випускників закладів вищої освіти. 

Метою та завданням цієї роботи є обговорення сучасного підходу до оцінювання 

роботи лікарів-інтернів з використанням новітніх технологій в Харківському 

національному медичному університеті. 

Виклад основного матеріалу. Одним з чинників інтегрування в європейський та 

світовий освітній простір є розроблення навчальних матеріалів нового покоління. З метою 

підвищення якості підготовки, удосконалення практичної й теоретичної підготовки лікарів-

інтернів, виникає необхідність використання новітніх інноваційно-освітніх технологій, 

серед яких традиційно посідають важливе місце мультимедійні засоби, що широко 

використовуються під час підготовки до практичних занять та семінарів. 

Усі кафедри Харківського національного медичного університету забезпечені 

сучасними інформаційними та технічними засобами для проведення лекцій за 

мультимедійними технологіями в кожній аудиторії ХНМУ. 

Навчально-науковим інститутом післядипломної освіти Харківського національного 

медичного університету та кафедрами ХНМУ широко використовуються дистанційні 

технології при проведенні відеоконференцій, телеконференцій, діалогів в режимі онлайн, 



навчання за допомогою систем телебачення та супутникових каналів передачі даних при 

вивченні тестової бази «Крок 3». Під час спілкування у прямому ефірі відбувається 

трансляція мультимедійної презентації, що є одним із варіантів підготовки лікарів-інтернів. 

За допомогою інтернет-технологій передбачається вивчення методичних розробок та 

матеріалів для інтерактивного читання й тестування. Використовують також відеосюжети 

клінічних випадків та ситуацій з медичної практики. 

Упродовж років в Харківському національному медичному університеті широко 

застосовуються тестові технології оцінювання знань лікарів-інтернів з навчальних 

дисциплін. Тестування проходить у комп’ютерних класах Навчально-наукового інституту 

якості освіти Харківського національного медичного університету. Підсумковий контроль 

включає перевірку професійної практичної підготовки лікаря-інтерна згідно з планом і 

програмою, тестовий контроль рівня знань та умінь, співбесіду. 

При підготовці лікарів-інтернів кафедри Харківського національно-го медичного 

університету залучають інтернів до участі в клініко-анатомічних та клінічних 

конференціях, обходах професорів та доцентів, у самостійній роботі над періодичною 

літературою, монографіями з суміжних дисциплін, підготовці науково-практичної роботи. 

У ХНМУ працює система внутрішнього моніторингу якості навчального процесу лікарів-

інтернів, яка включає внутрішню та зовнішню оцінку якості навчального процесу, а також 

порівняння внутрішньої та зовнішньої оцінки, що дозволяє виявляти рівень одержаного 

результату. 

Розроблена методика перевірки вихідного рівня знань інтернів шляхом проведення 

тестового контролю знань та співбесіди з кожним інтерном біля ліжка хворого, що досить 

повно виявляє загальний рівень теоретичних та практичних знань інтерна. 

Вагомим засобом підвищення ефективності навчально-виховного процесу стало 

подальше втілення рейтингу навчальної діяльності лікарів-інтернів, що дозволило 

проводити систематичний аналіз поточної успішності, підвищити рівень здійснення 

поточного контролю з боку викладачів на очному циклі. 

Велике значення для удосконалення організаційно-методичного забезпечення 

післядипломної освіти мала 45-а науково-методична конференція «Сучасний стан та 

перспективи підготовки лікарів-інтернів у Харківському національному медичному 

університеті», яка була проведена ХНМУ та Управлінням охорони здоров’я Харківської 

облдержадміністрації 10–11 квітня 2019 року на базі ХНМУ. 

Висновки. Харківський національний медичний університет має всі наявні 

можливості для високоякісної підготовки лікарів-інтернів, власні бази даних та набір 

необхідних технологій роботи з ними. 



Використання новітніх комп’ютерних, телекомунікаційних та інтернет-технологій 

підвищує ефективність навчання лікарів-інтернів ХНМУ. 

Задля поліпшення підготовки лікарів-інтернів на заочному етапі підготовки 

доцільно впроваджувати новітні форми навчання та проводити контроль якості 

навчального процесу шляхом тестування у комп’ютерних класах. 
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